
A �Fran
ia zászló� probléma egy szabályozási feladat. Egymás mellett lev® N darab, egyformán m¶köd® 
ellát

olyan állapot-átmenet függvénnyel (
ellába írandó képlettel) kell ellátni, aminek hatására az N 
ellában a fran
ia

zászló mintázata alakul ki: az els® N/3 
ella piros, a második N/3 
ella fehér, a harmadik N/3 
ella pedig kék szín¶

lesz.

A kiinduló állapotban a bal széls® 
ellát impulzus éri, aminek hatására három hullám (i, j, k) indul ki bel®le.

Minden 
ellában 1 id®egységig tartózkodik az i-hullám, majd továbblép a jobb oldali szomszédjába, a j-hullám 2,

a k-hullám pedig 5 id®egységig tartózkodik egy-egy 
ellában, miel®tt a következ®be jut. Az i-hullám a jobb széls®


ellából visszaver®dik és kiolt minden hullámot, amivel találkozik.

Ha egy 
ellát i-hullám ér, akkor az eredetileg szürke 
ella kék szín¶ lesz, ha j-hullám éri, akkor fehér, ha pedig

k-hullám, akkor piros. Ha a visszavert i-hullám ér egy 
ellához, akkor annak színe a továbbiakban nem változik. Az

ábrákon az egyes lépéseknek az egyes sorok felelnek meg. (Az ábrák a lap hátsó borítóján találhatók.)
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Ha a bal széls® 
ellát újabb impulzus éri, akkor újra elindítja az i-, j- és k-hullámot, s a mintázat újra kialakul

(2. ábra). Ha pedig a 
ellasort szétszakítjuk (beszúrunk a táblázatba egy üres oszlopot), akkor a mintázat külön-külön

mindkét részben kialakul. (3. ábra)

Készítsünk Ex
el állományt (I27.XLS) a �Fran
ia zászló� probléma megoldására.
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